

Войсковая часть 3468



Днем основания войсковой части 3468 является 19 июня 1956 года. В этот день был подписан приказ МВД СССР о формировании 60 отдельного дивизиона (батальона) внутренней охраны на базе отдельной комендатуры (в подчинении войсковой части 3273).

Основные вехи развития части.

Становление воинской части: 1958 год - 92 отдельный отряд, 1962 год - отдельный полк ВВ МВД СССР.

27 октября 1967 года - полк был награжден переходящим Красным знаменем.

В 1970 году за высокие показатели в социалистическом соревновании полку было вручено переходящее Красное знамя Челябинского Обкома. Приказом МВД СССР в том же году воинская часть была занесена в Книгу Почёта ВВ МВД СССР.

В феврале 1971 года полк был награждён переходящим Красным знаменем МВД СССР.

В 1988 году отдельный полк организационно входит в состав войсковой части 3273.

В 2000 году полк посетил Верховный Главнокандующий Российской Федерации Владимир Владимирович Путин.

В 2004 году на базе войсковой части 3468 состоялась окружная конференция по питанию. Была проведена большая подготовительная работа по совершенствованию материально-технической базы.

По итогам 2004 года по основным показателям служебно-боевой деятельности войсковая часть 3468 заняла первое место среди воинских частей Уральского округа ВВ МВД России.

В 2006 году в войсковой части 3468 прошли учебно-методические сборы с руководящим составом органов по работе с личным составом внутренних войск МВД РФ.

